

JUNTA ELECTORAL CENTRAL

11906 *CORRECCIÓN de errores de las candidaturas proclamadas a las elecciones de Diputados al Parlamento Europeo, convocadas por Real Decreto 595/1999, de 19 de abril.*

Apreciados errores en la publicación en el «Boletín Oficial del Estado» número 118, del día 18 mayo de 1999, se dispone su corrección en los términos que se expresan:

En la candidatura número 4, donde dice: «Partit per la Independencia», debe decir: «Partit per la Independencia (INDEP)»; el candidato número 39 figura como «Isidre Serrat i Alto» y debe figurar como «Isidre Serrat i Alió».

En la candidatura número 6, Bloque Nacionalista Galego (BNG), la candidata número 5 figura como «María Olaia Fernández Dávila», y debe figurar como «María Olaia Fernández Davila»; el candidato número 64 figura como «Víctor Vaqueiro Foxo» y debe figurar como «Vitor Vaqueiro Foxo».

En la candidatura número 7, donde dice: «Partido Socialista Obrero Español-Progresistas (PSOE-Progresistas)», debe decir: «Partido Socialista Obrero Español-progresistas (PSOE-progresistas)»; donde dice: «Comunidad Autónoma de Cataluña, Partit dels Socialistes de Catalunya PSC (PSC-PSOE)», debe decir: «A efectos del artículo 222 de la Ley Orgánica 5/1985, modificada por la Ley Orgánica 1/1987, para la Comunidad Autónoma de Catalunya adoptará la siguiente denominación: Partit dels Socialistes de Catalunya PSC (PSC-PSOE), expresándose únicamente los nombres de los siguientes candidatos:».

En la candidatura número 11, Partiu Asturianista (PAS), la candidata número 4 figura como «Adriana Dolores Peña Muiños» y debe figurar como «Adriana Dolores Pena Muiños».

En la candidatura número 13, Coalición Europea (CC-PA-UV-PAR), el candidato número 4 figura como «Juan Manuel Fernández Lezaun» y debe figurar como «Juan Manuel Ferrández Lezaún»; en la Comunidad Autónoma de Aragón el primer candidato figura como «José Manuel Fernández Lezaun (PAR)» y debe figurar como «Juan Manuel Ferrández Lezaún (PAR)».

En la candidatura número 19, Coalición Electoral «Los Verdes»-Las Izquierdas de los Pueblos (Verdes), el candidato número 62, en las Comunidades Autónomas de Les Illes Balears y Valenciana figura como «Ángel Santiago Ramírez Troyano (Izquierda Andaluza)» y debe figurar como «Ángel Santiago Ramírez Troyano (Los Verdes)».

La candidatura número 23 debe figurar como sigue:

«Candidatura número 23

Convergència i Unió (CIU):

1. Pere Esteve i Abad.
2. Concepció Ferrer i Casals.
3. Carles Alfred Gasòliba i Böhm.
4. Joan Vallvé i Ribera.
5. Enric Xavier Morera i Català.
6. Miquel Àngel Mas i Colom.
7. Salvador Sedó i Alabart.
8. Eduard Sagarra i Trias.
9. Marc Guerrero i Tarragó.
10. Joan Planes.
11. Rosa Pruna i Esteve.
12. Ignasi Joaniquet i Sirvent.
13. Maria del Mar Espar i Almeda.
14. Isabel Galobardes i Mendoza.
15. Josep Santamaria i Oller.
16. Mercè Pàniker i Alemany.
17. Francesc Sanchez i Serena.
18. Natàlia Molero i Lloret.
19. Josep Roig i Serra.
20. Joaquim Millan i Alegret.
21. Elisa Marco i Marcos.
22. Josep Alfons Llorens i Gadea.
23. Francesc Santasusana i Riera.
24. Carme Torres i Graell.

25. Carme Borbonès i Bresco.
26. Guillem Puget i Acebo.
27. Pilar Jové i Bacardí.
28. Erik Bertaud-Neiraud i Chaban-Delmas.
29. Susanna Sola i Escobar.
30. Rosa Massegosa i Perxés.
31. Alicia Granados i Navarrete.
32. David Kennedy.
33. Montserrat Loyola i Bonet.
34. Iolanda Garcia i Llanta.
35. Antoni Quintero i Juncosa.
36. Carme Benages i Cort.
37. M. Àngels Pons i Subirana.
38. Marina Crespí i Gómez.
39. Josep M. Dausà i Crosas.
40. Àlvar Bartolomé i Estévez.
41. Àlex Mañé i Magrí.
42. Pere Torres i Grau.
43. Lluïsa Parra i Vercher.
44. Joan Capdevila i Esteve.
45. Anna Ruano i Palou.
46. Josep Francesc Nogués i Quijal.
47. Moisès Broggi i Vallès.
48. Roser Malaret i Vitales.
49. Arcadi Calzada i Salavedra.
50. Ferran Martínez i Garriga.
51. Jordi Villacampa i Amorós.
52. Joan Tarrés i Marba.
53. Salvador Servià i Costa.
54. Jaume Padrós i Selma.
55. Jordi Tarrés i Sanchez.
56. Montserrat Ruiz i Margalef.
57. Agustí Contijoch i Mestres.
58. Joan Guitart i Agell.
59. Josep Laporte i Salas.
60. Guillem Aresté i Lluch.
61. Javier Gonzalez i Urruticoechea.
62. Carles Rexach i Serdà.
63. Antoni Bayés de Luna.
64. Miquel Roca i Junyent.

Suplentes:

1. Mercè Martí i Inglada.
2. Lluís López i González.
3. Josep Solé i Chavero.»

A efectos del artículo 222 de la Ley Orgánica 5/1985, modificada por la Ley Orgánica 1/1987, para la Comunidad Autónoma de Les Illes Balears adoptará la siguiente denominación: PSM-Entesa Nacionalista de Mallorca-CIU-BNV, expresándose únicamente los nombres de los siguientes candidatos:

1. Pere Esteve i Abad.
2. Concepció Ferrer i Casals.
3. Carles Alfred Gasòliba i Böhm.
4. Joan Vallvé i Ribera.
5. Enric Xavier Morera i Català.
6. Miquel Angel Mas i Colom.
7. Salvador Sedó i Alabart.
8. Eduard Sagarra i Trias.
9. Marc Guerrero i Tarragó.
10. Joan Planes.
11. Rosa Pruna i Esteve.
12. Ignasi Joaniquet i Sirvent.
13. Maria del Mar Espar i Almeda.
14. Isabel Galobardes i Mendoza.
15. Josep Santamaria i Oller.
16. Mercè Pàniker i Alemany.
17. Francesc Sanchez i Serena.
18. Natàlia Molero i Lloret.
19. Josep Roig i Serra.

20. Joaquim Millan i Alegret.
21. Elisa Marco i Marcos.
22. Josep Alfons Llorens i Gadea.
23. Francesc Santasusana i Riera.
24. Carme Torres i Graell.
25. Carme Borbonès i Bresco.
26. Guillem Puget i Acebo.
27. Pilar Jové i Bacardí.
28. Erik Bertaud-Neiraud i Chaban Delmas.
29. Susanna Sola i Escobar.
30. Rosa Massegosa i Perxés.
31. Alícia Granados i Navarrete.
32. David Kennedy.
33. Montserrat Loyola i Bonet.
34. Iolanda Garcia i Llanta.
35. Antoni Quinteiro i Juncosa.
36. Carme Benages i Cort.
37. Maria Àngels Pons i Subirana.
38. Marina Crespi i Gómez.
39. Josep M. Dausà i Crosas.
40. Àlvar Bartolomé i Estévez.
41. Àlex Mañé i Magrí.
42. Pere Torres i Grau.
43. Lluïsa Parra i Vercher.
44. Joan Capdevila i Esteve.
45. Anna Ruano i Palou.
46. Josep Francesc Nogués i Quijal.
47. Moisès Broggi i Vallès.
48. Roser Malaret i Vitales.
49. Arcadi Calzada i Salavedra.
50. Ferran Martínez i Garriga.
51. Jordi Villacampa i Amorós.
52. Joan Tarrés i Marba.
53. Salvador Servià i Costa.
54. Jaume Padrós i Selma.
55. Jordi Tarrés i Sanchez.
56. Montserrat Ruiz i Margalef.
57. Agustí Contijoch i Mestres.
58. Joan Guitart i Agell.
59. Josep Laporte i Salas.
60. Guillem Aresté i Lluch.
61. Javier Gonzalez i Urruticoechea.
62. Carles Rexach i Serdà.
63. Antoni Bayés de Luna.
64. Miquel Roca i Junyent.

Suplentes:

1. Mercè Martí i Inglada.
2. Lluís López i González.
3. Josep Solé i Chavero.

A efectos del artículo 222 de la Ley Orgánica 5/1985, modificada por la Ley Orgánica 1/1987, para la Comunidad Autónoma Valenciana adoptará la siguiente denominación: Bloc Nacionalista Valencià-CIU, expresándose únicamente los nombres de los siguientes candidatos:

Pere Esteve i Abad.
 Enric Xavier Morera i Catalá.
 Josep Alfons Llorens i Gadea.
 Lluïsa Parra i Vercher.
 Josep Francesc Nogués i Quijal.

En la candidatura número 36, Partido Demócrata Español (PADE), el candidato número 20 figura como «Luis Fernando Cabrera Caravallo» y debe figurar como «Luis Fernando Cabrera Caraballo»; la candidata número 58 figura como «Luisa Bermúdez Montiel» y debe figurar como «Luisa Bermudo Montiel».

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo de 1999.—El Vicepresidente, en funciones de Presidente, José Luis Bermúdez de la Fuente.

BANCO DE ESPAÑA

11907 RESOLUCIÓN de 25 de mayo de 1999, del Banco de España, por la que se hacen públicos los cambios del euro correspondientes al día 25 de mayo de 1999, publicados por el Banco Central Europeo, que tendrán la consideración de cambios oficiales de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 36 de la Ley 46/1998, de 17 de diciembre, sobre la introducción del euro.

CAMBIOS

1 euro =	1,0627	dólares USA.
1 euro =	130,41	yenes japoneses.
1 euro =	325,30	dracmas griegas.
1 euro =	7,4349	coronas danesas.
1 euro =	8,9895	coronas suecas.
1 euro =	0,66340	libras esterlinas.
1 euro =	8,2565	coronas noruegas.
1 euro =	37,916	coronas checas.
1 euro =	0,57874	libras chipriotas.
1 euro =	15,6466	coronas estonas.
1 euro =	250,97	forints húngaros.
1 euro =	4,1903	zlotys polacos.
1 euro =	193,7776	tolares eslovenos.
1 euro =	1,5964	francos suizos.
1 euro =	1,5481	dólares canadienses.
1 euro =	1,6134	dólares australianos.
1 euro =	1,9494	dólares neozelandeses.

Madrid, 25 de mayo de 1999.—El Director general, Luis María Lindero de Castro.

11908 COMUNICACIÓN de 25 de mayo de 1999, del Banco de España, por la que, con carácter informativo, se facilita la equivalencia de los cambios anteriores expresados en la unidad peseta.

Divisas	Cambios
1 dólar USA	156,569
100 yenes japoneses	127,587
100 dracmas griegas	51,148
1 corona danesa	22,379
1 corona sueca	18,509
1 libra esterlina	250,808
1 corona noruega	20,152
100 coronas checas	438,828
1 libra chipriota	287,497
1 corona estona	10,634
100 forints húngaros	66,297
1 zloty polaco	39,707
100 tolares eslovenos	85,864
1 franco suizo	104,226
1 dólar canadiense	107,478
1 dólar australiano	103,128
1 dólar neozelandés	85,352

Madrid, 25 de mayo de 1999.—El Director general, Luis María Lindero de Castro.